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Les calculatrices et téléphones portables sont strictement interdits.

Exercice 1 : (07pts) On considére la fonction définie par

f(z) =In (6 4 5z — 27)

1. Déterminer le domaine de définition de la fonction f.

2. Calculer f’, puis déterminer son développement en série entiére centrée en 0. Préciser
son rayon de convergence ainsi que son domaine de convergence.

3. En déduire le développement en série entiére centrée en 0 de la fonction f. Préciser
aussi le rayon de convergence ainsi que le domaine de convergence.

Exercice 2 : (08pts) Soit ¢ la fonction 27-périodique dont la restriction a lintervalle

[—7, 7] est donnée par
g(x) = |sinz|.

1. Déterminer la série de Fourier de g sous sa forme réelle, qu’on notera Sj,.
2. Sur quel ensemble la série S, converge-t-elle vers g7
3. La convergence de .S, est-elle uniforme ?

4. En déduire la valeur de chacune des sommes suivantes :

+00 1 +00 1
A:Z4k2—1 ’ B:Z(4k2—1)2
k=1 k=1

Exercice 3 : (05pts) Etudier la convergence de l'intégrale suivante :
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